

TCC GmbH • Buchholzstraße 89-101 • 51469 Bergisch Gladbach

TCC GmbH Buchholzstraße 89-101 51469 Bergisch Gladbach Fon +49(0)2202/9542-165 Fax +49 (0)2202/9542-100 E-Mail: vomstein@tc.de USt. - Nr.: 204/5763/0085 VAT ID: DE120500260

Bankverbindungen: Commerzbank Köln Konto 501 105 100 BLZ 370 400 44 DE 79 3704 0044 0501 1051 00 SWIFT-BIC.: COBA DEFF XXX Sparkasse Köln-Bonn Konto 67 442 954 BLZ 370 501 98 DE 49 3705 0198 0067 4429 54 SWIFT-BIC.: COLS DE 33

Geschäftsführer: Rolf Schiefer HRB Köln Nr. 46506 Gerichtsstand Köln

09.08.2021/VS

Wichtige Informationen - Änderungen zum 04.08.2021

Sehr geehrte Geschäftspartnerin, sehr geehrter Geschäftspartner,

wir freuen uns Ihnen mitteilen zu können, dass die Verschmelzung unserer Tochtergesellschaft

• TCC Research & Development, Buchholzstr. 99 – 101, 51469 Bergisch Gladbach

mit der Muttergesellschaft

• TCC GmbH, Buchholzstr. 99 – 101, 51469 Bergisch Gladbach

als aufnehmende Gesellschaft durch die Eintragung ins Handelsregister mit der Wirkung zum 04.08.2021 vollzogen wird.

Bestehende Verträge mit der oben genannten Tochtergesellschaft behalten ihre Wirksamkeit und gehen mit der Eintragung der Verschmelzung ins Handelsregister im Zuge der Gesamtrechtsnachfolge auf die TCC GmbH über.

Wir bündeln alle Aktivitäten unter unserer Dachmarke TCC GmbH. Wir nutzen entstehende Synergieeffekte und optimieren interne Prozesse. Somit

Kundeninfo Verschmelzung.docx Seite 1/2

können wir uns noch besser auf eine serviceorientierte Kundenbetreuung konzentrieren.

Was ändert sich für Sie?

- 1. Bitte passen Sie Ihre Lieferanten-Stammdaten an:
- TCC GmbH, Buchholzstr. 99 101, 51469 Bergisch Gladbach
- USt.-Idnr.: DE 120500260
- Register-Nr.: HRB 46506, Amtsgericht Köln
- 2. Da, mit der Verschmelzung die bisherige Tochtergesellschaft nicht mehr existiert, bitten wir Sie, zukünftig nur noch folgende Bankverbindungen zu nutzen:
- Sparkasse Köln Bonn

IBAN: DE49 3705 0198 0067 4429 54 BIC: COLS DE 33

Commerzbank Köln

IBAN: DE79 3704 0044 0501 1051 00 BIC: COBA DEFF XXX

Falls die Zahlung über ein SEPA-Lastschriftverfahren vereinbart ist, werden wir Sie aufgrund einiger Formalien separat anschreiben.

Was sich nicht ändert, sind die

- Ihnen bekannten Kontaktdaten der Ansprechpartner/innen
- vereinbarten Konditionen und Lieferzeiten

Für die Weiterleitung dieser Informationen an die entsprechenden Stellen in Ihrem Haus wären wir Ihnen sehr dankbar.

Für Rückfragen steht Ihnen unsere Geschäftsleitung als Ansprechpartner zur Verfügung.

Auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit mit Ihnen freuen wir uns und verbleiben

mit freundlichen Grüßen TCC GmbH

Rolf Schiefer

Kundeninfo Verschmelzung.docx Seite 2/2